
Versorgung PLUS
in Bayern

IVOM – Besser Gut Sehen

GESETZLICHE LEISTUNG
Wenn Augenärzte Augenleiden mit Medikamenten behandeln, 
stehen ihnen in den meisten Fällen bislang zwei Möglichkeiten 
zur Verfügung: Sie können Tabletten zum Einnehmen verordnen 
oder Tropfen und Salben für die örtliche Anwendung am Auge.

Unser PLUS in Ihrer Region
Mit dem IGV-Vertrag „ Besser Gut Sehen“ be-
kommen Salus BKK Versicherte ein komplett 
Paket für die Medikamenteneingabe am Auge.

Eine Alternative zu Tabletten, Tropfen und Salben ist 
die so genannte intravitreale Medikamenteneingabe 
(IVOM). Bei einer solchen Operation spritzt der Augen-
arzt unter örtlicher Betäubung ein Medikament in das 
Innere des Augapfels. So gelangt der Wirkstoff leicht 
an die Netzhaut und kann kaum Nebenwirkungen in 
den übrigen Organen verursachen. 

Die IVOM gehört nicht zum Leistungsspektrum der 
gesetzlichen Krankenkassen. Für viele Erkrankungen je-
doch bestehen gesonderte vertragliche Vereinbarungen, 
so dass auf Sie keine Kosten zukommen.

IHRE VORTEILE
 Innovative Behandlung 
  Nach Operation können Sie den Operateur 

24 Stunden lückenlos erreichen 

TEILNAHME
Die Teilnahme ist freiwillig. Sprechen Sie uns hierzu an.

Starker Rücken

GESETZLICHE LEISTUNG
Rückenschmerzen sind weit verbreitet – zwei von drei Bun-
desbürgern sind davon betroffen. Die Therapiemöglichkeiten 
sind vielfältig und reichen von Krankengymnastik und Mas-
sagen über Rückenschulen bis hin zu Akupunktur und Psy-
chotherapie. In manchen Fällen helfen die Maßnahmen, den 
Schmerz loszuwerden. Doch häufi g endet der akute Schmerz 
in einer chronischen, also dauerhaften Erkrankung. 

Unser PLUS in Ihrer Region
Gemeinsam mit der Physioklinik im Aitrachtal 
(Mengkofen) und dem Zentrum für ambulante 
Schmerztherapie in Augsburg ermöglichen wir 

Salus BKK Versicherten eine Spezialbehandlung zur 
Stärkung des Rückens. Die Behandlung erfolgt ambu-
lant oder bei Bedarf in der Klinik.

IHRE VORTEILE
  Ein auf Ihre Bedürfnisse abgestimmtes Behandlungs-

konzept für 12 Monate 
  Koordinierte Behandlung über alle Fachdisziplinen 

hinweg

TEILNAHME
Eine vorläufi ge Zuzahlung in Höhe von 180 Euro sind 
zu zahlen, die Sie nach erfolgreichem Abschluss des 
Behandlungsprogramms von der Salus BKK erstattet 
bekommen.

Weitere Vorteile für Sie

Zusätzlich zu diesen integrierten Versorgungsverträgen (IGV) 
stehen Ihnen bei der Salus BKK eine Vielzahl weiterer Zusatz-
angebote zur Verfügung. Eine kleine Auswahl fi nden Sie hier:

HÖCHSTZUSCHUSS BEI AMBULANTER KUR
Zu Ihrer ambulanten Kurmaßnahme zahlen wir den 
höchstmöglichen Zuschuss von 16 Euro (für chronisch 
kranke Kleinkinder 25 Euro) pro Tag.

BABYCARE-PROGRAMM
Schwangere profi tieren von einer kostenfreien Teilnahme 
am BabyCare-Programm zur Senkung des Frühgeburten-
risikos. Sie können sich Ihr persönliches BabyCare-Paket 
im Internet unter www.baby-care.de oder telefonisch unter 
030 450578032 bestellen.

CLEVER FÜR KIDS
Kinder bis zur Vollendung des 18. Lebensjahrs profi tieren 
durch die Teilnahme an diesem Programm von Zusatz-
leistungen und erweiterten Vorsorgeuntersuchungen im 
Bereich der Prävention. Die Teilnahme bei Kinder- und 
Jugendvertragsärzten ist freiwillig. 

OSTEOPATHIE
Pro Kalenderjahr übernehmen wir die Kosten für 
qualitätsgesicherte, osteopathische Behandlungen 
für bis zu 5 Sitzungen und maximal 60 Euro pro Sitzung.

Salus BKK
Siemensstraße 5 a, 63263 Neu-Isenburg
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Eine Auswahl unserer Mehrleistungen in Bayern

Hautkrebs-Screening

GESETZLICHE LEISTUNG
Hautkrebs ist die weltweit am häufi gsten auftretende 
Krebserkrankung. Frühzeitig erkannt, bestehen gute 
Heilungschancen. Deshalb übernehmen wir im Rahmen der 
gesetzlichen Früherkennungsuntersuchungen die Kosten für 
das Hautkrebs-Screening. Gesetzlich Versicherte ab 35 Jahren
haben alle zwei Jahre einen Anspruch auf ein solches Hautkrebs-
Screening beim Arzt.

Unser PLUS in Ihrer Region
Wir möchten Sie schon viel früher und über den 
gesetzlichen Rahmen hinaus bei der Hautkrebs-
Prävention unterstützen. Deshalb können Versicherte 

der Salus BKK alle zwei Jahre das Hautkrebs-Screening be-
reits ab dem 18. Lebensjahr bei allen teilnehmenden Ärzten 
mit entsprechender Qualifi kation durchführen lassen. 

IHRE VORTEILE
  Bereits ab dem 18. Lebensjahr Möglichkeit der Erkennung 

und Behandlung von Hautveränderungen
  Abrechnung über die Gesundheitskarte möglich

SO EINFACH GEHT’S
Teilen Sie Ihrem teilnehmenden Arzt mit, dass Sie als 
Versicherter der Salus BKK Anspruch auf die Untersuchung 
haben. Diese wird dann über Ihre Gesundheitskarte 
abgerechnet.

Gesund Schwanger

GESETZLICHE LEISTUNG
Die regelmäßigen Vorsorgeuntersuchungen beim Frauenarzt, 
sollen die Entwicklung des Kindes und die Gesundheit der Mutter 
im Auge behalten und dokumentieren. So hat jede Schwangere 
einen gesetzlichen Anspruch auf ausreichende medizinische 
Untersuchungen. Die Salus BKK übernimmt hierfür die Kosten. 

Unser PLUS in Ihrer Region
Zusätzlich bieten wir Salus BKK Versicherten un-
sere Mehrleistung „Gesund Schwanger“ an. Diese 
soll Sie noch besser vor unnötigen Risiken schüt-

zen. Zusätzlich zu den gesetzlichen Vorsorgeuntersuchun-
gen erhalten alle Teilnehmer am Programm drei weitere 
Untersuchungen:

 Beratungsgespräch inklusive Risiko-Screening
  Früh-Ultraschall (4. – 9. Schwangerschaftswoche)
 Infektions-Screening (16. – 24. Schwangerschaftswoche)

IHRE VORTEILE
  Bessere Risikoabklärung zur Frühgeburtenvermeidung
  Umfassende Informationen und Beratungsgespräche

durch den behandelnden Arzt

TEILNAHME
Ihre Teilnahme an diesem Behandlungsprogramm ist frei-
willig und für Sie kostenlos. Sprechen Sie Ihren Frauenarzt 
an. Ob Ihr Arzt am Vertrag „Gesund Schwanger“ teilnimmt 
können Sie auch bei uns erfragen. Gerne beraten wir Sie!

Essstörung München

GESETZLICHE LEISTUNG
Magersucht, Bulimie oder Binge-Eating-Störung sind weit 
verbreitet – Menschen mit Essstörungen versuchen diese 
oftmals alleine in den Griff zu bekommen. Um Betroffene auf 
dem Weg der Genesung zu begleiten, stehen eine Vielzahl 
an Fachkräften unterschiedlicher Berufsgruppen zur Seite. 
Die Salus BKK übernimmt die Therapiekosten hierfür. 

Unser PLUS in Ihrer Region
Salus BKK Versicherte können sich zusätzlich in 
speziellen ANAD Beratungsstellen in München, 
Dachau und Weilheim zum Thema Essstörungen 

beraten lassen. Ziel der Beratung ist es die Situation zu 
erheben, die Motivation zu fördern und Informationen 
an die Hand zu geben. 

IHRE VORTEILE
  Kontinuierliche Begleitung von Betroffenen durch

einen dauerhaften Ansprechpartner
  Ausführliches Beratungsgespräch mit Erstellung 

eines individuellen Therapieplans

TEILNAHME
Sie als Patient entscheiden eigenständig darüber, ob 
Sie nach diesem Modell behandelt werden möchten. 
Für Sie entstehen keine zusätzlichen Kosten. Sprechen 
Sie uns an!

Liebe / r Interessent / in,

neben einem günstigen Zusatz-
beitragssatz und einem attraktiven 
Leistungskatalog, der weit über den 
gesetzlichen Rahmen hinaus geht, 
ist es uns wichtig, Ihnen stets eine 
optimale Versorgung und damit ver-
bunden ein deutliches Plus an Leistun-
gen zur Verfügung zu stellen. So gibt 
es neben unseren Zusatzleistungen 
Salus PLUS den Bereich der integrier-
ten Versorgung, der Ihnen eine Reihe 
von medizinischen Versorgungs-
vorteilen ermöglicht. 

Durch die Verträge der integrierten Versorgung sind die behan-
delnden Ärzte, Praxen und Krankenhäuser stärker miteinander 
vernetzt und haben eine bessere Abstimmung zum Wohle des 
Patienten. Dadurch erhalten Sie eine qualitativ besonders hoch-
wertige und auf Ihre Bedürfnisse ausgerichtete Behandlung.

Die Angebote für diesen Flyer dienen als Beispiel für unsere Ver-
sorgungsverträge in Bayern und bilden den Stand November 2016 
ab. Bitte beachten Sie, dass wir hier nur eine kleine Auswahl an 
Verträgen abbilden können. Gerne beraten wir Sie individuell über 
weitere Behandlungsmöglichkeiten oder Verträge.

Natalie Rockel
Abteilungsleiterin 
Versorgung

RUFEN SIE UNS AN
Bei Interesse an einem dieser Angebote, sprechen Sie uns 
an. Wir prüfen für Sie, ob eine Teilnahme möglich ist, bzw. 
informieren Sie gerne darüber, welche Ärzte in Ihrer Region 
an den Angeboten teilnehmen. Unser Expertenteam freut 
sich auf Ihren Anruf: 06102 2909-79


